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ПОДВИЖНАЯ ИГРА ВЫСОКОЙ ИНТЕНСИВНОСТИ «ЛИСИЦА В КУРЯТНИКЕ» ДЛЯ СРЕДНЕЙ ГРУППЫ. 

Тема: «Лиса в курятнике». 

Возрастная группа: средняя (4-5 лет) 

Цель: формирование у детей интереса к подвижной игре, спорту и ЗОЖ, развивать у детей ловкость, выносливость. Упражнять в быстром беге, увёртывании, в 

ловле. 

Задачи: 
Образовательные: упражнять детей в беге в рассыпную  с увертыванием, в ловле, упражнять в прыжках с высоты, мягко приземляясь на полусогнутые ноги. 

Оздоровительные: охрана и укрепление здоровья детей, развитие ловкости и скорости движения. 

Развивающие: развивать у детей ловкость, внимание, быстроту реакции. 

Воспитательные: воспитывать двигательную самостоятельность, создавать положительный эмоциональный настрой. 

Интеграция областей: Физическое развитие; Социально-коммуникативное развитие; Познавательное развитие; Художественно-эстетическое развитие; 

Ожидаемый результат: 

Знать: правила игры; 

Иметь: навыки в беге, в ловле, в увёртывании;  

Уметь: действовать и выполнять игровые движения по сигналу. 

Основные понятия: _игра, лиса, курятник_ 

Форма проведения: __подвижная игра__  

Темп: медленный 

Дозировка: 5 раз 

Дыхание: равномерное 

Оборудование: шапочка лисы, свисток 

Место проведения: участок группы на улице   
№ название этапа 

занятия  

Деятельность воспитателя Деятельность детей Время  Методы и 

приемы  

Метод. 

рекомендации  

I.Мотивационно-

проблемный  

Воспитатель собирает детей. Рассказывает, что сегодня они познакомятся с новой 

игрой. Призывает поиграть всех. 

Рассказывает правила новой игры. 

Считалочкой выбирают водящего и надевают на него шапочку лисы. 

Обозначают расположение дома лисы и курятник. 

Слушают и 

запоминают правила. 

 

Выбирают водящего. 

Обозначают 

расположение дома 

лисы и курятник. 

2 

минуты  

Словесный Уточнить, всё 

ли детям 

понятно, 

объяснить или 

повторить при 

необходимости. 

II. Деятельностный  Лиса спит в домике. Все остальные ребята – куры. Куры сидят в курятнике: (дети 

садятся). По сигналу воспитателя (свистку), дети – куры выбегают из курятника, 

гуляют по двору, приседают, «клюют зернышки».     

Ходьба врассыпную, по всей площади, не наталкиваясь друг на друга. 

По сигналу (свистку), «Куры» убегают в курятник, а лиса старается их поймать. До 

кого Лиса дотронулась, запятнала, того она уводит к себе в нору. 

Воспитатель поощряет ловких кур и быструю лицу и отправляет лису спать в домик. 

Игра продолжается, по сигналу воспитателя (свистку), дети – куры выбегают из 

курятника. 

 

В качестве усложнения игры, можно предложить курам, которых поймали, стать 

лисами и помогать ловить детей. 

 

Лиса уходит в домик, 

а куры в курятник. 

 

 

 

Лиса ловит кур. 

 

Дети играют в игру. 

7-10 

минут

ы  

Словесный Обратить 

внимание, 

чтобы водящий 

«Лиса» ловил 

лёгким 

касанием руки. 

 



Игра продолжается, пока не останется 2-4 самых ловких куры. Чтобы играть дальше, 

можно назначить их лисами, а остальных детей – курами. 

III. Рефлексионный  Ребята, вам понравилась игра? (Ответы детей). 

Всем лисам удалось поймать курочек? (Ответы детей). 

Мы обязательно поиграем в эту игру когда-нибудь ещё раз, а теперь можете поиграть 

сами во что хотите. 

Отвечают на 

вопросы. 

1 

минута 

Словестный Воспитатель, 

проводит 

рефлексию. 

 

Карточка игрового поля:  

 

Света, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                       

Дом 

лисы 

 

КУРЯТНИК 

Игровое поле 

Воспитатель 

Правила игры: действовать по сигналу воспитателя. Не 

толкаться. Ловить, лёгким прикосновением руки. 

 

Ход игры: По сигналу воспитателя куры выходят из курятника 

и гуляют по полю. По сигналу выбегает лиса и старается 

поймать как можно больше кур, которые должны убегать 

обратно в курятник. Пойманные куры уходят в домик лисы. По 

сигналу лиса возвращается в курятник и игра продолжается 

вновь. 

 

Индивидуальная работа: В ходе игры напоминать детям о 

сигналах, предлагать курам пойти «пощипать травку» и 

походить по ближе к домику лисы, поддерживать словесно 

догоняющую лису и убегающих цыплят. 

 

В качестве усложнения игры, можно предложить курам, 

которых поймали, стать лисами и помогать ловить детей. 


